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    ا�تمر�ن ا�ٔول:(10ن)

𝑓(𝑥) =  𝑥2 − 2𝑥 − 3 كما یلي:       𝑅 معرفة �لى   𝑥 دا� ذات المتغير الحقيقي    𝑓 

𝑓(𝑥) =  (𝑥 − 1)2 −  1)     أٔ)   أٔن:   تحقق 4

.یطلب نوعها   𝑓 4− هو قيمة �دیة ل�ا�   أٔثبت أٔن العدد   -ب         

]−∞, 1] و    [1, +∞[ �لى كل من ا�الين    𝑓 ادرس اتجاه تغير ا�ا�  -ج         

مع �امل محور الفواصل.  (𝐶) نقط تقاطع واس�تنتج    𝑓(𝑥) = 0 المعاد�:     𝑅 �ل في    -د                      

𝑥 -2 -1 0 1 2 3 4       أٔكمل الجدول: -ه  

𝑓(𝑥)         

في معلم متعامد و مت�ا�س.  𝑓 المنحني الممثل ل�ا�   (𝐶) أٔ�شئ  -و              

ثم �دد إشارتها  في �دول.  𝑓(𝑥) �لل العبارة  -)أٔ 2  

𝑓(𝑥) ≤ 0 و بحیث:    𝑓(𝑥) ≥ 0 𝑥  بحیث:    اس�تنتج مجمو�ة قيم  -ب     

𝑔(𝑥) = |𝑓(𝑥)|    3 نضع (                             

بدون رمز القيمة المطلقة.   𝑔(𝑥) اكتب   -أٔ                             
.في معلم آخٓر وارسمه  𝑔   بين �یف يمكن رسم ا�تمثیل البیاني ل�ا� -ب

 
 ا�تمر�ن الثاني:(05ن)

     أٔجب بصحیح أٔو خطأٔ مع التبر�ر:      
.10 هو   𝐴𝐵 فإن طول القوس   𝐴𝑂𝐵 = 10° نقطتان من ا�ا�رة المثلثیة حيث   𝐵 و 𝐴  1(   
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 ا�تمر�ن الثالث:(05ن)
                                                        تمثل معطیات الجدول نتائج تلاميذ قسم في امت�ان ما.    

) احسب معدل القسم.1 العلامة ]0,5] ]5,10] ]10,15] ]15,20]  

) احسب العلامة الوس�یطیة لهذا القسم. 2 �دد التلاميذ 3  10 5  

) أٔ�شئ المدرج التكراري و تحقق من نتي�ة السؤال السابق بیانیا.3 التكرار ا�مع الصا�د   35   

                                                                                                 
  �لتوفيق للجمیع   
     



2012/2013ا�راس�یة:  الس�نة                                      

المدة: ساعتان                                          

 امت�ان الفصل الثاني في مادة الر�ضیات

 ا�تمر�ن أ�ول:

(2𝑥 − 1)(𝑥 + 3) = 2 �(𝑥 + 5
4
)2 − 1

16
� )أٔثبت أٔن: 1  

�لل � من العبارات التالیة: )2  

𝐴(𝑥) = 4𝑥2 + 4𝑥 + 1 

𝐵(𝑥) = 2𝑥 + 3)(𝑥 − 3) − 4(2𝑥 + 3)2 

𝐶(𝑥) = 9(𝑥 − 2)2 − 4(𝑥 − 1)2 

𝐶(𝑥) = 𝐴(𝑥) و   0 = 0 )اس�تنتج �ل كل من المعادلتين:  3  

𝑎) 𝑥√2 = 0 𝑥                                       في كل �ا� مما یلي: يقي ) �ين مجمو�ة قيم العدد الحق4  

 c)  −5𝑥 + 1 > 4                     b)   3𝑥 − 4 ≤ 1 − 𝑥      

e)  �2𝑥 − 5
2
� < 7

2
                    𝑑)    |𝑥 + 1| = 0           

 ا�تمر�ن الثاني:

 : 𝑓 �لیكن �دول التغيرات ا�تيٓ �ا 

𝑥 −4    0  2   4 
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:𝑓 ل�ا� )اس�تنتج من الجدول1  

شارة د)الإ     القيم الحدیة  )ج   تغير ال )اتجاه ب     تعریف ال )مجمو�ة أٔ                     

𝑓(1) و  𝑓(2) ، �رر. من الجدول قارن بين العدد�ن:  )2  

 ا�تمر�ن الثالث:

�ددان حقيقيان.  𝑏 و   𝑎  ،𝑔(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏 �شكل:     ℛ المعرفة �لى   𝑔 �لتكن ا�ا 

𝑔(0) = g(−2) و 1 = 3 بحیث:    𝑏 و   𝑎 1) أٔو�د 

.𝑔 ) �دد اتجاه تغير ا�ا� 2  

; 1−; 3 و 3− 1 )احسب صور أ��داد 3  

√2 )احسب سابقة العدد 4  

في معلم متعامد و مت�ا�س.   𝑔 مثل ا�ا�   (5 

 �نویة عبد الحمید آخٓروف       
المس�توى: ج م آٓ                       

               



 

 


